Legyenek az ABCD négyszog oldalai a, b, ¢, d; a szemkoézt fekvs cstucsok A és C, illetSleg D és B; az egyik
atlo DB = e; tovabba DAB< = « és BCD< = . Az ADB haromszog kettGs teriilete: absina; a BC'D haromszogé
cdsiny; igy tehat a négyszog kettss teriilete:

(1) 2t = absina + cdsin .
Az ADB és BC'D haromszogekbdl:
e? =a® 4+ b — 2abcosa és e? = ® + d* — 2cd cosy
s igy
(2) a® 4+ b* — ¢ — d? = 2abcosa — 2cd cosy
(1)-nek mindkeét oldalat 2-vel megszorozva, az egyenletet négyzetre emelve s (2)-nek négyzetéhez hozzaadva, ered:
16t + (a® + 0% — 2 — d?)? = 4a2b?(sin? a + cos? a) + 4c2d? (sin? v + cos? v)+
+8abed(sin asiny — cos a cos ),
mibdl
16t + (a® +b* — ¢* — d*)* = 4a®b® + 4c*d* — 8abed cos(a + 7).

Eme egyenletben csakis cos(a++) véltozik, a tobbi tagok allandok. Ennélfogva a négyszog teriilete ¢ legnagyobb, ha
— cos(a+7y) a legnagyobb; — cos(a+y) pedig akkor legnagyobb, a mikor cos(a++) = —1, vagyis a mikor a4+~ = 180°.
A négyszog teriilete tehat akkor legnagyobb, amikor a szemkozt fekvs szogek 6sszege 180°, vagyis amikor a négyszog
htrnégyszog.
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